

貴。則社會人士惟有不得已出於購用國貨之途。如其不然。則國貨終不能與日貨相抗衡。乃必然之勢也。
〔未完〕

粵黨府倒蔣拉雜談

〔海會自廣州寄〕

前訊所稱新開張之「廣島公司」，打其牌本算盤。依復造幣廠。記者醫之商店之壞蛋難計。祇求自己有榜。不擇股東損失。竟然不出我所料。自造幣廠開鑄後。古應芬與陳副伍嘉城。每日得溢利三萬元。

古應芬貲半。陳伍一半。祇此項收入。古應芬每月約五十萬元。公家與人民雖蒙損失。而彼輩則極其肥贍矣。

彼等一面鑄造低毫害商民。一面又多抽苛捐雜捐。捐出出入於胡系之門。胡民漢妻陳淑子。見胡青瑞。幾於無捐不經手。鄧慶邦伍嘉城等。幾於無捐不包辦。林雲陔元承辦。亦聞樹膠業商人。譖議反對。膠業公會。將謀激烈對付。而捐糧揚言。謂

太上主席。太上廳長也。奸做虎頭牌生意者。已有關兩宗。大凡廣東捐糧承商。皆云。此外醜醜未成熟者。則有品茗捐。旅客加捐等多宗。大凡廣東捐糧承商。

另籌銀款以免官餉之人。故近來捐界中人。悲歎各盡其效。即以羅兩峯。華納之。亦未能窮形盡相也。記者按古應芬端節收入節敬三十萬元。亦是捐商所遣送爲多。

〔未完〕

本館特電

蔣介石於艷（十九）日。在江西九江。乘永綏砲艦抵漢口。

甘肅省軍隊變亂。係因爭權所致。已殺斃該省主席。現由馬文車任省主席。馬鴻賓被扣留。

甘省已將亂事電報南京。惟寧府對之無辦法。

抗。惟粵黨府一意實行不恤。

傳聞江西蔣部陸軍。移向大庾嶺前進。陳濟棠接得報告。即令余漢謀

部軍。增援北江。蔣部艦

隊。在福建、浙江、海面

大操示威。陳濟棠又急

調江防艦隊。及飛機赴

汕頭。

汪精衛到香山。見唐紹

儀。磋商粵黨府各要事

○重要電報

○雷鳴決裂之推測

○天門縣被共匪侵佔

○宣統仔被妃控告

○中國新頒男女婚律

○德京附近有暴動事

○英首相被逐出工黨

○日人食物漸趨歐化

○中國新頒男女婚律

○法擬放棄敘利亞統治權

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元

○均有一以上

○床褥大小

○特價廿

○床褥內有彈

○及棉花蓋

○以美麗花布

○特別大平價

○銀十四元九

○市達公司

○賣份大月

○號九〇一

○街加蘭護

○市

○油木色彈床

○弓墊及棉床

○六元</

法政府將向國際盟會聲言不再統治敘利亞。任由敘利亞民自治，並請准敘利亞加入國際聯會。惟法國將與此新立之敘利亞邦，仍攻守同盟約。查敘利亞原屬土耳其，自一九二十年來，即改歸法國統治。其幅圓約六萬英方里，人民三百万。

本報新聞

毋坐失時宜可也。○中華會館籌賑國內災黎。本埠中華會館昨廿九晚九點鐘召開全體職員會議。各職員皆依期赴會。由葉求茂主席宣布開會理由。次請交際梁雨蒼。電請黃源案交涉經過報告。報告畢隨請電請海外僑胞籌款救濟國內災黎。讀後遂付衆討論。當席有葉求欽。朱廣煒。胡峰卓。張炳堅。梁雨蒼。溫金有。劉孔正。衛漢君等先後發言。僉謂我國不幸被潦水爲災。泛濫所至。廩舍田園均被浸沒。災民不計其數。流離失所。惟坐以待毙。誠空前未有之浩劫。連日閱中西各報所載。讀者爲之淚落。聞者傷心。本會館對于祖國同胞之遭難。應如何進行籌款救濟。況救災恤難。義不能辭。而鄰邦對斯慘劫。尚且惻隱爲懷。發起籌款施賑。吾僑同胞是神農薄胄。而可不援之乎。各人發揮異見。主席遂將案付表决。多數舉手通過。舉有衛漢。楊靜。對于賑濟之事。乃急不容擇。先由本會館電匯壹千元。朱廣煒。雷阜平。等附議通過。主席繼又報告五洲藥房。函請減租事。邀請該藥房代表朱廣煒。將意旨發表一番。職員李梓良。徐如悅。劉孔正。張炳堅等。以朱君所陳理由。俱屬實情。主張每月減收四十五元。衆同意。此案通過後。尚有各事討論。次第表决。乃散會。

本埠各中小學校開學消息。市警令朝報告。上星期六晚約九點鐘。頃士威街壹一九六號華人李新（譯音）。方停車在第十七街夾卡路拉拿街。忽有自由車一輛駛至其旁。有刮匪由車內玻璃窗用黑色大手槍向之指嚇。李氏見狀不佳。急放車疾駛。却匪不備。竟被李氏逃脫。住歷活街一九四〇號西人奴科氏。昨晚十點四十五分鐘。在第四十九街夾屋街。被駕黃色小自由車之匪徒兩名行劫。失去現款二元五毛。

●匪徒專乘自由車行劫

○加拿大皇后船到埠
詩不亞輪船加拿大皇后。於昨日下午兩點鐘。由東亞抵埠。載來各等人客共約四百名。生絲八卡。價值三百五十萬元。有價值六十萬元之生絲。已於城埠上岸。轉由巴拿馬運往紐約。此外另有貨物大幫。據報加拿大皇后。由橫濱渡太平洋。共需時八日兩小時廿四分鐘。為該輪渡太平洋最快者。其行駛速度平均每小時廿二海里半以上。惟渡太平洋最快之紀錄。仍為日本皇后輪前所立者云。

●展覽會散會與開彩
本埠去星期間。舉行之加拿大太平洋展覽大會。共有廿四萬四千三百八拾五人入場。參觀。此數雖比去年減少約四萬名。惟開會期比去年減短三日。頒賞之彩票。於上星期六日開彩。中週遊世界。或二千元現款者。為第一〇二三·四〇號之票。中兩輛鐵的握自由車者為一五七六三九號。及二四九二八號。中摩托單車者。為一〇五六八號。中彩者可於今日通知展覽會職員領彩云。

●運兩種產品往華以試驗銷路
現接到省政府農務部報告。於上星期六朝。詩不亞輪船亞洲皇后離埠。載有本省製之罐頭（番茄）及罐頭老近卑梨。是通往上海。及香港。試驗此兩產品在中國之消流如何。然後着實輪運往售云。

●遇王將來本埠乘船返國
來美洲治眼之遇羅玉。偕其王妃。及隨從。約廿名。現取道加拿大回國。曾漫遊加東各名勝。在柯京時。由加拿大總監督代加拿大人民送與黃金盒兩個。現已留住亞省商佛埠有拾日之久。據於是星期三日。由該埠乘詩不亞火車到列頓埠。由列頓埠乘自由車而至夏列頓溫泉。於星期六日來抵本埠。即晚乘駐市鬼廟之加拿大新嘉路輪船。市堅拿號赴呴呴埠。漫遊雲高華島。然後於下星期六日乘加拿大皇后輪渡太平洋洋歸國。聞遇羅回國。業已加發展。故遇王對於本省各農區。將特加意遊察云。

●打牌公司船不收費載運華賑品
美國三藩市廿九日電。於去星期間。本省又有一
百九拾四宗森林大火報告。致是季本省已
共有一千八百廿宗發生。比去增多一百五
十宗。現下全省森林大火情形。仍無甚變
動。雲高華島南部。及省內地南部。皆報
告異常危險。

●森林大火仍繼續增多
城埠廿九日電。於去星期間。本省又有一
百九拾四宗森林大火報告。致是季本省已
共有一千八百廿宗發生。比去增多一百五
十宗。現下全省森林大火情形。仍無甚變
動。雲高華島南部。及省內地南部。皆報
告異常危險。

●華人娶白婦之惡果
羅省函。華商吳華。八年前與西婦打卡士
住。近日夫妻反目。以致離婚。官令吳某
每月給其妻銀七拾五元。以爲贍養費。現
吳某報知律師。謂近因患病。無力供給其
妻養費。寧願監禁。亦不供給。官令先監
禁五日。候其能否繳交。再行判處。

●美芝城保障華僑委員會會議
芝城函。本埠華僑委員會。昨二十二日下午七時。在中華會館開第三次會議。討論
募捐辦法。由朱尊吾提議。先由各團體各
捐。以爲提倡。中華會館主席商董。決議
並當場公推華埠勤捐員九名如下。梅友良。
余毓輝。譚士標。朱尊吾。陳明朗。翁聯鑑。
黃植枚。曹龍萬。李偉沈。即定廿四日下午
四點鐘。在華埠沿門勤捐。又公推梅友良。
朱尊吾。二君爲委員會司數員。管理募捐數
目云。

●國際衛生名醫赴華
城埠廿九日電。國際聯盟會。衛生團指揮
。日內瓦著名醫士拉文氏。今日取道紐約
及本埠。乘詩不亞輪。亞洲皇后。往中國。
東亞每年斃人千百萬數之各種惡毒疫症。
引進合衛生之情狀於中國。不但供給中國
以興辦西臨時之醫術。及藥料。而同時須
使中國之數萬萬民。明悉其目的之所在。
現國際聯盟會允與中國政府合作。取定方
針進行。去除中國各惡症。改良人民衛生。
並與落基化牌研究社聯合。研究獨見於東
亞之各疫症云。

●承受廣告
啟者沙省 Foothill. P. D. Goff 原係
李玉成譚開興貳人合股同做之生意。今因主
圖別業。頗將全盤生意賣與順承堂。承買訂期
九月拾號。在本埠律師樓交易清楚。倘若舊主
人有中西往來數目未清。預早日向舊手人取
安。自經交易之後。與接手人無涉。特此告知。以
免後論。

民國廿年八月廿五號 一順承堂啟

正處長	陳宜耀	副處長葉求茂
文書主任	衛漢	科員 雷臥平 劉炳堃
西文主任	溫金有	科員 黃生元 袁宗豪
理財主任	朱沒裏	科員 黃寄生
宣傳主任	黃文甫	葉求鏗
交際主任	陳官顯	科員 馬恒兆
總幹事	劉孔正	科員 李世璠
招待主任	黃錦帆	科員 馬大諒
裝飾主任	馬未肥	科員 劉儒堃
筵席主任	黃雲晃	幹事 余玉中
麥衍協	趙田	伍善予 羅月池
黃昭立	李日如	黃家鼐 林若愚
(一)名稱	科員 胡治	黃錦成 雷夢熊
(二)會址	莊雲高華台僑懇親大會籌備處	李梓良 劉德洽
(三)籌捐經費(分甲乙兩種)	莊雲高華台僑懇親大會籌備處	胡光良 蔡英秋
甲、額捐	坎拿大雲高華埠	鄧志慶 謝
(四)會期	民國廿年拾壹月廿九日	林立寬 雷家富
(五)各埠代表來往舟車費	由籌備處津貼壹半	張惠介
代表來會時須將該埠之邑僑額捐款項繳交	附簡章如左	李祝來
茲將各團體親友厚贈花圈賄儀車輛名列(恕不標明)	(附說明)懇親大會初由城埠總會館發起施由雲	
各團體親族戚友諸君厚贈音樂花圈賄儀素車親臨執事	兩埠會館執事開聯席會議於城埠終請	
葬高誼隆情致存均感謹此哀謝	移入雲埠	
茲將各團體親友厚贈花圈賄儀車輛名列(恕不標明)	(附說明)凡邑僑熱心樂助懇親會費者登報表揚	
高密房興記號車	捐銀心以上者獎金質章以留紀念	
永泰號鄧雲章鄧炳章車諺詞		
葉焯南鄧達春鄧浩泉諺詞		
鄧貴鄧壽車		
周諒和車		
鄧榮長劉永添張有波車		
鄧辛未車		
昌記韋敬車		
花園		
源泰號賄儀二元		
樂懷軒賄儀二元		
曾流賄儀二元		
李其用賄儀壹元		
林炳禮賄儀二元		

The image shows a page from the Canadian Chinese Daily News (華人報) from September 15, 1911. The top banner reads: 案發九月十五日告白 (Case filed on September 15, 1911). The main content includes:

- Hudson's Bay Company**: An advertisement for the company's products.
- Tombstone**: An advertisement for tombstones.
- Yeh Lock Chop Suey Restaurant**: An advertisement for the restaurant located at 109 Pender St., E., Vancouver, B.C., with phone number Trinity 5885.
- 中秋月餅**: An advertisement for moon cakes, listing various flavors and prices.

名埠新聞

●打牌公司船不收費載運華賑品
美國三藩市廿九日電。於去星期間。本省又有一百九拾四宗森林大火報告。致是季本省已共有一千八百廿宗發生。比去增多一百五十宗。現下全省森林大火情形。仍無甚變動。雲高華島南部。及省內地南部。皆報告異常危險。

●森林大火仍繼續增多
城埠廿九日電。於去星期間。本省又有一百九拾四宗森林大火報告。致是季本省已共有一千八百廿宗發生。比去增多一百五十宗。現下全省森林大火情形。仍無甚變動。雲高華島南部。及省內地南部。皆報告異常危險。

●華人娶白婦之惡果
羅省函。華商吳華。八年前與西婦打卡士住。近日夫妻反目。以致離婚。官令吳某每月給其妻銀七拾五元。以爲贍養費。現吳某報知律師。謂近因患病。無力供給其妻贍費。寧願監禁。亦不供給。官令先監禁五日。候其能否繳交。再行判處。

●美芝城保障華僑委員會會議
芝城函。本埠華僑委員會。昨二十二日下午七時。在中華會館開第三次會議。討論募捐辦法。由朱尊吾提議。先由各團體各捐。以爲提倡。中華會館主席商董。決議城安良工商會決定認捐三千元。黃植枚。鍍業報告芝城黃江夏堂認捐五百元。嗣在並當場公推華埠勤捐員九名如下。梅友良。余毓輝。譚士標。朱尊吾。陳明朗。翁聯鑑。黃植枚。曹龍萬。李偉沈。即定廿四日下午四點鐘。在華埠沿門勤捐。又公推梅友良。朱尊吾。二君爲委員會司數員。管理募捐數目云。

●國際衛生名醫赴華
城埠廿九日電。國際聯盟會。衛生團指揮。日內瓦著名醫士拉文氏。今日取道紐約及本埠。乘詩不亞輪。亞洲皇后往中國。向本埠西報界稱。其此行宗旨。是求去除東亞每年斃人千百萬數之各種惡毒疫症。引進合衛生之情狀於中國。不但供給中國以興辦西臨時之醫術。及藥料。而同時須使中國之數萬萬民。明悉其目的之所在。現國際聯盟會允與中國政府合作。取定方針。進行去除中國各惡症。改良人民衛生。並與落基化牌研究社聯合。研究獨見於東亞之各疫症云。

●承受廣告
啟者沙省 Foothill. P. D. Goff 原係李玉成譚開興貳人合股同做之生意。今因圭圖別業頗將全盤生意賣與順承堂。承買訂期九月拾號。任今埠律師樓交易清楚。倘若舊主人有中西往來數目未清。預早日向舊手人。安自經交易之後。與接手人無涉。特此告知。以免後論。

民國廿年八月廿五號 一順承堂啟

正處長	陳宜耀	副處長葉求茂
文書主任	衛漢	科員 雷臥平 劉炳堃
西文主任	溫金有	科員 黃生元 袁宗豪
理財主任	朱沒裏	科員 黃寄生
宣傳主任	黃文甫	葉求鏗
交際主任	陳官顯	科員 馬恒兆
總幹事	劉孔正	科員 李世璠
招待主任	黃錦帆	科員 馬大諒
裝飾主任	馬未肥	科員 劉儒堃
筵席主任	黃雲晃	科員 林源
麥衍協	趙田	科員 許昌平
(一)名稱	莊雲高華台僑懇親大會籌備處	科員 余玉中
(貳)會址	坎拿大雲高華埠	幹事 黃家祐
(三)籌捐經費(分甲乙兩種)	李日如	伍善予
甲、額捐	科員 胡治	羅月池
(四)會期	李梓良	林若愚
(五)各埠代表來往舟車費由籌備處津貼壹半	馬福崇	雷夢熊
代表來會時須將該埠之邑僑額捐款項繳交	胡光良	蔡英秋
茲將各團體親友厚贈花圈賄儀車輛名列(恕不標明)	鄧志慶	謝
各團體親族戚友諸君厚贈音樂花圈賄儀素車親臨執拂	張惠介	林立寬
葬高誼隆情致存均感謹此哀謝	李祝來	雷家寶
周諒和車	周啟剛	周禮恒
鄧貴鄧嵩車	順邑行安堂車	鄧瓊隆
鄧辛未車	周成活車	鄧隆號義和號
昌記章敬車	永添波車	鄧福安榮車
花圈	劉海車	鄧榮和車
昌記章敬車	高劉海劉保劉敦劇光範	鄧銳鈴車
花圈	陳洪顯	鄧瓊隆
源泰號賄儀	劉坤賄儀	鄧雲章
曾流賄儀	周春洪賄儀	鄧炳章
曾流賄儀	吳齊賄儀	鄧雲章
曾流賄儀	李其用賄儀	鄧雲章
曾流賄儀	林炳禮賄儀	鄧雲章

The image shows a page from the Canadian Chinese Daily News (華人報) from September 15, 1911. The top banner reads: 案發九月十五日告白 (Case filed on September 15, 1911). The main content includes:

- Hudson's Bay Company**: An advertisement for the company's products.
- Tombstone**: An advertisement for tombstones.
- Yeh Lock Chop Suey Restaurant**: An advertisement for the restaurant located at 109 Pender St., E., Vancouver, B.C., with phone number Trinity 5885.
- 中秋月餅**: An advertisement for moon cakes, listing various flavors and prices.

廣生萬貨雜貨

Kwong Man Sang Co.

24 Georgia St. E.

Vancouver, B. C.

Phone Sey. 5671 一七六五

矢話電

三天

時款 舒服

大中針織廠絲格機
織花襪

唯一好國貨

廣東新聞二

煤商請撤台費之運動

此次財政廳恢復抽收省河補抽台費，商人投請市商會懇轉請當道撤銷者，紛至沓來。廣州煤炭行商人，昨亦以煤炭一項向來祇納正稅，不抽釐金，惟至前鄧某承辦省河補抽台費，始抽釐金，每噸貳毫七仙，但亦祇係厘金，而非台費。當時經商人反對，惟無效果。迨至裁厘後，正稅從之，加抽，從前每煤一噸計抽正稅一元，加稅後，折合金單位繳納，約伸銀二元，其數已比前增加一倍。此次恢復省河補抽台費，征收處將煤炭割入征收範圍內，每噸抽費五毫一仙。

商致函徵收處詰問，據復日稱洋煤台費照額每洋煤百斤，應抽銀六分等語。此推算，則洋煤每噸須抽費至一兩一錢一分八厘之鉅矣。

煤炭商人以此如此抽收，既重負擔，復無理由。當即召集煤商同業公會全體議決，請財廳撤銷該行台費。隨於廿七日午

派該公會委員梁漢臺、郭盈之、高伯宇、黎鶴傳、張壽南、李仲熙、傅吉、林廳長因公不暇，派陳秘書長出而接見各代表道達來意，請將誤會劃入

之該行台費撤銷。惟陳秘書謂現當軍需緊急，庫款奇絀之際，台費萬難

牽入抽收範圍，故決定再向財廳請願，務達撤銷目的云。

當令徵收處按照以前補抽廠所定之額抽收，不得額外多抽。云各代表遂辭出，惟煤商方面以前抽者係厘金，現恢復者為台費，斷不可以此混合

牽入抽收範圍，故決定再向財廳請願，務達撤銷目的云。

廣州訊：財廳發現偽造軍需庫券案，此案人犯，業已解送公安局審訊，偽幣之印就者約四百萬，據印刷消界，謂中國之印刷此項偽券，實由強有

力者以條子加印，豈且全局忽翻，遇感有口難言之痛苦耳。

此案人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

案中人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

此案人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

此案人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

此案人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

此案人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

此案人犯將來結果，或以本交法庭，今不交法庭，而獨交公安局，殊不可解。

華埠高雲隆裕

Kwong Yee Lung Co.
135 Pender St. E. Vancouver, B. C.
Phone Sey. 9026

中醫西藥

金貴銀錢 貨價大平
欲富祖國 速挽利權
謀塞漏卮 猛着祖鞭
凡貨皆備 無貨不覩
敬求桑梓 降情高誼
新到貨 新絲苗

貨品大賤賣
金貴銀錢 貨價大平
欲富祖國 速挽利權
謀塞漏卮 猛着祖鞭
凡貨皆備 無貨不覩
敬求桑梓 降情高誼
新到貨 新絲苗

藥聖治癬
Singer Bros Drug Store
Cor. 26 Queen & Victoria Street, Toronto, Ont.

本藥房代理 (Kongo) 專治乾癬濕癬與及皮膚濕毒，藥膏奏效如神，用過者毋不口碑載道。贊為聖藥，染斯疾者請速購而治。當知吾言之不謬也。初染者，嘗盡能愈，久年頑症，須用二瓶，方能愈。

▲ 每瓶價銀壹元
◆ 外埠代支郵費

勝架兄弟藥房
鋪在細夾城多利街角門
牌細街東約貳十六

◎ 寓客注意
啟者本旅館開設有年，各界人士旅寄者，每客一宿，收銀一元，以上至半者，收銀半元，定住一星期，取價由五元以上，此佈。

財政廳自發行第貳期軍需庫券後，財廳遂商准商會任勸銷二百萬，並以本元左右，與推銷額僅及販成，究厥原因，則因偽券案發生影響，該會現

統計，至昨日止，總數祇得二十萬，

為勸銷截止之期，現查商會勸

銷統計，至昨日止，總數祇得二十萬，

昌源萬

加拿大
MAN YUEN CHONG CO.
102 Pender St. E., Vancouver, B. C.
Cable Address Mycco, Phone Sey. 8657

價發日顧男京各新二一
行用繡女菓江花
甚相零食檯絲茶海萱
宜沽品山巾煙味粘米米

美盛金鋪

MEE SHING
5 Pender St. E., Vancouver B. C.
Phone Sey. 7878

本號設在雲埠特聘超等雕匠巧造中西時
款金器俱用十足金葉素裝
鑄胎質美并常備大珠玉寶石
蒙光顧請用上列門牌付來無悞
大小鐘錶
花瓶用品
各樣眼鏡
理代開全五
報費毫
司鄧謹啟



一號增絲苗
仍有新絲苗
開春時在即市
如若趕早市即
矮脚白菜米
紹菜蘿白米
苦瓜升瓜仁
節瓜冬瓜仁
早水白菜芯
各江磁瓦
如蒙賜光顧

業農要下種
必要藏菜種
潮洲包心芥
白花芥蘭菜
松好莧茜米
紅莧韭菜米
長身豆角仁
籐竹器椅
鑼鼓兼絃索
批價必定平

埠合生號司事人陳宜顯鄭厚昶

HOP SANG CO., Vancouver, B. C. Phone Sey. 6256

當其回時予曾使其辭職家居

吾等有田五六百畝也予冀幼子爲一

文人將來於文學界有所建樹故留

之在家肄習文學惟予夫之四弟

芙蓉癖極深壹無所長與無賴士匪

爲伍因朗觀吾家之田地產財乃嗾

使賊匪將予兩子害死並劫兩婢而去

賣之爲奴予當時因歸寧出家故

不致陷其毒手否則亦與吾兩子同歸

於盡矣吾以子死婢亡遭此大變

幾憤不欲生然繼念徒死無益乃盡

將田地變賣得錢以購買兵械僱士

匪營羣爲吾親愛之兩子復仇此吾

爲匪之故也吾自爲匪以至於被捕之

日身任首領計擁衆一萬人有來

福槍三千桿機關槍四挺編制悉照

軍規予雖爲匪實則與平常之匪異

蓋予永不劫貧予等之口號爲「劫

富濟貧」此予等之所以深得民衆之愛

戴也予屢接到政府招撫之書惟均

因其條件不能接納故拒絕之予已

爲吾子報仇初衷既償雖死何惜

富濟貧多時始判決將伊處死且

死刑時極爲秘密查張氏在中國內戰

中會屢次佔決勝之地位五年前馮

五祥因得其助力遂戰勝吳佩孚

拒絕遂致失敗張氏有兩名

冰清一曰玉潔收其清芳冰

若玉之意河南省西部之匪首

名爲其義子云

石部師長在濟被捕

濟南通訊石部師長參贊張化南等

旅館張成學寓華洋旅館韓有令

石部在德收容不許來濟特令公安

局往捕始將張化南捕獲張學成於昨逃

去捕師長鴻烈元溫樹芳與張化南

本公司現派馬守基君向加中各埠接生意

僑胞光顧希爲留意



女匪首寡婦張受正法

北京通訊河南省女匪首寡婦張四十歲現已被當局捕獲正法張氏乃在河南洛陽附近被軍隊擒獲

特別組織宣軍法庭審訊

伊將其作賊之經過侃侃而談毫無懼容伊之供詞頗爲有趣茲錄如下

予張氏自稱下做此爲河南一世家女

長子年少夭折次子曾充旅長

當其回時予曾使其辭職家居

吾等有田五六百畝也予冀幼子爲一

文人將來於文學界有所建樹故留

之在家肄習文學惟予夫之四弟

芙蓉癖極深壹無所長與無賴士匪

爲伍因朗觀吾家之田地產財乃嗾

使賊匪將予兩子害死並劫兩婢而去

賣之爲奴予當時因歸寧出家故

不致陷其毒手否則亦與吾兩子同歸

於盡矣吾以子死婢亡遭此大變

幾憤不欲生然繼念徒死無益乃盡

將田地變賣得錢以購買兵械僱士

匪營羣爲吾親愛之兩子復仇此吾

爲匪之故也吾自爲匪以至於被捕之

日身任首領計擁衆一萬人有來

福槍三千桿機關槍四挺編制悉照

軍規予雖爲匪實則與平常之匪異

蓋予永不劫貧予等之口號爲「劫

富濟貧」此予等之所以深得民衆之愛

戴也予屢接到政府招撫之書惟均

因其條件不能接納故拒絕之予已

爲吾子報仇初衷既償雖死何惜

富濟貧多時始判決將伊處死且

死刑時極爲秘密查張氏在中國內戰

中會屢次佔決勝之地位五年前馮

五祥因得其助力遂戰勝吳佩孚

拒絕遂致失敗張氏有兩名

冰清一曰玉潔收其清芳冰

若玉之意河南省西部之匪首

名爲其義子云

石部師長在濟被捕

濟南通訊石部師長參贊張化南等

旅館張成學寓華洋旅館韓有令

石部在德收容不許來濟特令公安

局往捕始將張化南捕獲張學成於昨逃

去捕師長鴻烈元溫樹芳與張化南

本公司現派馬守基君向加中各埠接生意

僑胞光顧希爲留意

本公司現派馬守基君向加中各埠接生意</p

